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电话：

出 租
许昌烟草机械有限责任公

司 现 有 两 处 房 产 需 要 公 开 出
租：

① 许 昌 市 魏 都 区 五 一 路
933 号（原 烟 机 宾 馆），面 积
2334.53m2。

②许昌市五一路 52 号门面
房，面积 66.15m2。

联系电话：3266658

致禹州市宏达建筑有限责任公司全体股东：
兹定于 2022 年 4 月 10 日上午 10:00，

在 禹 州 市 宏 达 建 筑 有 限 责 任 公 司 会 议
室，召开禹州市宏达建筑有限责任公司
股 东 大 会 。 参 加 会 议 人 员 公 司 全 体 股
东，列席会议人员公司全体董事，主持人
董事长。

会议议题如下：1.讨论审议公司延期
事宜；2.讨论审议公司名称变更事宜；届
时未到视为放弃权利。

通知人：陈青刚
联系电话：13937458085

2022年 3月 25日

禹州市宏达建筑有限责任公司2022年度第一次股东大会的通知

具体以襄城县自然资源局出具的规划条件
为准，详见《规划条件》。

二、竞买申请条件和要求
（一）中华人民共和国境内外的法人、自然

人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知
中明确的资格条件（法律另有规定的除外），均
可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活
动，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

（二）该宗地属于襄城县产业集聚区内二类
工 业 用 地 ，容 积 率 需 达 到 1.77，建 筑 系 数
45.84％，投资强度每亩不低于 280 万元，亩均税
收不低于 15万元。

（三）竞买人在竞得土地后，土地竞得人必
须在襄城县注册新公司，同襄城县自然资源局
签订《国有建设用地使用权出让合同》。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按
照价高者得原则确定竞得入选人。设有底价
的，按照报价最高且报价不低于底价者确定竞
得入选人。

四、报名及保证金截止时间
竞买申请人可在 2022 年 3 月 24 日至 2022

年 4 月 12 日登录河南省土地使用权网上交易系
统（http://td.hnggzy.com/#/），提交申请。竞买
保证金到账截止时间为 2022 年 4 月 12 日 16 时
30 分（以资金划入网挂系统指定竞买保证金账
户为准），逾期申请无效。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间
延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议
您在保证金到账截止时间的 1 至 2 天之前交纳
竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间为 6—24—53 号地块：2022
年 4 月 13 日 8 时 30 分 拍卖网址：河南省土地
使 用 权 网 上 交 易 系 统（http://td.hnggzy.com/
#/）。

六、出让资料获取方式
本次拍卖出让的详细资料和具体要求，见

拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知
及其他出让文件可从网上交易系统（http://td.
hnggzy.com/#/）查看和打印。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上出让实行竞

得入选人资格后审制度，即竞买申请人在网上
交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳
了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国
有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》，确
认其竞买资格，出让人只对网上交易的竞得入

选人进行资格审查。按照《河南省人民政府办
公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上
交易管理办法的通知》（豫政办〔2015〕135 号）文
件和《河南省国土资源厅关于在行政管理事项
中推进失信被执行人联合惩戒工作的通知》（豫
国土资发〔2018〕105 号）文件规定，明确被人民
法院列入失信被执行人的禁止参加土地竞拍，
我局将在后置资格审核时增加“失信被执行人
查询”的审核，若存在失信被执行人的情况，将
拒绝与其签订成交确认书和土地出让合同，竞
买保证金不予退还。如因竞得入选人的资格审
查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得
入选人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项
1. 本次公告的事项如有变更，将由襄城县

自然资源局发布变更公告或发出书面通知，届
时以变更公告或书面通知为准。拍卖宗地的其
他内容详情可参阅拍卖出让须知。

2.此次国有建设用地使用权公开出让的具
体工作由襄城县自然资源局全权组织实施。

3. 本次出让国有建设用地在项目建设时，
必须严格按照项目规划和国土资发〔2007〕236
号、国土资发〔2010〕34 号、国土资发〔2010〕151
号、豫政办〔2007〕33 号、许政〔2011〕74 号等文
件要求，节约集约使用土地，并接受县政府组织
的竣工验收。

4.监督单位：襄城县自然资源局监察室

监督电话：0374-3993875
九、风险提示
竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得

修改或者撤回。网上拍卖报价截止之前，竞买
人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞
价。

操作系统请使用 Win7、Win8、Win10；浏览
器请使用 IE10，其他操作系统与浏览器可能会
影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动
请 到 河 南 信 安 CA 官 方 网 站 下 载 ，并 正 确 安
装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的
运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免
影响您的报价、竞价。

十、申请数字证书联系方式
办证大厅地址：凡参加本次网上拍卖出让

活动的申请人，需先到河南省信息安全电子认
证中心申请并办理数字证书[办公地址：许昌市
东城区竹林路与龙兴路交叉口东北角公共资源
大厦 7 楼公积金大厅。上午 8：00—12：00，下午
3：00—6：00（夏），办公电话：0374-6050010]。

十一、如果在参加本次网上拍卖交易过程
中遇到疑难问题，请及时联系：

网上拍卖出让业务
咨询电话：0374-3993890（襄城县自然资源

局开发利用和所有者权益股）
襄城县自然资源局
2022年 3月 24日

经襄城县人民政府批准，襄城县自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下 1（幅）地块的国有建设用地使用权，并由襄城县自然资源局组织实
施。现将有关事项公告如下：

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序
号

1

宗地编号

6—24—53

地块位置

阿里山路与文明
路交叉口东北侧

地块面积
（平方米、

亩）

31300
（46.95）

出让面积
（平方米、

亩）

31300
（46.95）

土地
用途

工业

容积率

≥1.0

绿地率

≤20%

建筑
密度

≥40%

建筑
限高
（米）

≥8

规划
建筑面积
（平方米）

31300

出让
年限

50

有无
底价

无

起始价
保证金

每次增幅价
（万元）

733
733
5

土地
开发
程度

三通
一平

备注

襄城县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告
（襄城县网拍〔2022〕4号）

今年我国实施新的组合式税费支
持政策，退税减税规模历史空前，其中留
抵退税约 1.5万亿元。财政部、国家税务
总局日前发布公告，明确进一步加大增
值税期末留抵退税实施力度有关政策。

退税“红包”将退达到哪些企业？
如何确保政策落地落实？记者就此采
访了权威部门和专家、企业。

真金白银直达企业，
惠及小微企业、制造业等

留抵退税，就是把增值税期末未抵
扣完的税额退还给纳税人。简单说，就
是把将来交税时抵扣的增值税留抵税
额，提前退还企业。相当于真金白银直
达企业，直接改善现金流。

今年我国退税减税规模约 2.5 万亿
元，其中六成左右来自留抵退税。这么
大规模的退税“红包”如何退达企业？

两部门发布的公告，明确了政策实
施“路线图”：

——优先支持小微企业：将先进制
造业按月全额退还增值税增量留抵税
额政策范围扩大至符合条件的小微企
业（含个体工商户），并一次性退还小微
企业存量留抵税额。

——重点支持制造业等行业：将先
进制造业按月全额退还增值税增量留
抵税额政策范围扩大至符合条件的制
造业等 6 个行业企业（含个体工商户），
并一次性退还制造业等行业企业存量
留抵税额。

公告还明确了“时间表”：增量留抵
税额将于 4 月 1 日起按月全额退还；并
将分别在 4 月 30 日、6 月 30 日、9 月 30
日、12 月 31 日前，在纳税人自愿申请的
基础上，集中退还微型、小型、中型、大
型企业存量留抵税额。

在北京国家会计学院财税政策与
应用研究所所长李旭红看来，这些安排
及时详尽、符合实际，打出了以制度性、
阶 段 性 、一 次 性 举 措 相 结 合 的“ 组 合

拳”。
“这些举措有利于小微企业继续稳

定经营，有利于重点领域企业扩大投
资、提高生产工艺，也有利于加速推进
制造业高质量发展。”北京大学教授刘
怡说，退还存量留抵税额，是特别大的
一个亮点，将充分地给企业注入活力。

“存量留抵税额全额退还的好消息
传来，让我们倍感振奋！”重庆世玛德智
能制造有限公司财务经理焦凡说，公司
目 前 有 存 量 增 值 税 留 抵 税 额 3800 万
元，退税实现后，将极大缓解企业发展
资金压力，助力企业轻装上阵。

真招实招确保落地，
中央转移支付确保退税资金落袋落实

当 前 ，地 方 基 层 财 政 收 支 压 力 加
大。如何确保企业能拿到退税资金？
钱从哪里来？

为确保基层退税有资本、有底气，
中央层面部署了一系列举措：

在按现行税制负担 50%退税资金的
基础上，中央财政 1.2万亿元转移支付资
金将按时点要求及时下达；建立资金预拨
机制，逐月预拨、滚动清算，保障地方国库
动态存有半个月的退税所需资金……

记者从财政部了解到，首批支持小
微企业留抵退税的专项转移支付 4000
亿元已于 21 日下达，其他专项资金根
据相关工作进度也将尽快下达。

为确保税款及时退达企业手中，财
税部门还采取了一系列真招实招：

在 23 日举行的国务院政策例行吹
风会上，财政部副部长许宏才表示，财
政部、税务总局将会同相关部门，抓紧
组织实施，做实做细各项工作。开展形
式多样的政策宣传解读和培训辅导，帮
助企业用足用好政策。同时，会同相关
部门建立工作机制，进一步加强退税监
管、严肃财经纪律，坚决防范和打击偷
税骗税骗补等行为。

“税务部门已经采取了系列措施，

包括迅速在税务总局、省、市、县级税务
局组建了落实退税减税政策的工作专
班，详细制订了纳税服务、宣传辅导等
有关工作方案。”国家税务总局副局长
王道树表示，下一步，将进一步完善机
制强保障、优化服务强便利、加强分析
强问效、压实责任强督导。

助力企业轻装上阵，
增值税留抵退税制度进一步完善

留 抵 退 税 政 策 中 ，直 接 退 给 企 业
的，实际上是增值税的留抵税额。这些
税额是怎么形成的？

“增值税税额是当期销售的销项税
额减去购进原材料产生的进项税额，如
果减出来是一个负数，我们就称其为增
值税留抵税额。”刘怡表示。

她为大家算了笔“加减账”：假如某
企业购入 1000 元的原材料，适用 13%税
率，进项税额为 130 元；当期以 1200 元
销售，适用 9%税率，销项税额为 108 元，
这样就形成了 22元的留抵税额。

国际上对留抵税额通常有两种处
理方式：允许纳税人结转下期继续抵扣
或申请当期退还。近年来，为了解决留
抵税额对企业现金流造成的影响，我国
持续扩围、改进、完善增值税期末留抵
退税制度。

据统计，2019 至 2021 年，税务部门
累计办理留抵退税 12339 亿元，对促进
制造业等实体经济高质量发展起到了
积极作用。

“留抵退税可以直接为企业提供现
金流支持，有效促进企业加快设备更
新、扩大技术投资，也有利于凸显增值
税的税收中性特点，更符合现代增值税
税制要求。”李旭红说。

在她看来，今年对留抵税额实行大
规模退税、优化征缴退流程，增值税留
抵退税制度有望进一步完善，将为我国
进一步迈向现代增值税制度奠定坚实
基础。 （新华社北京 3月 24日电）

真金白银直达企业！今年约
1.5万亿元留抵退税“红包”这样落袋

新华社记者 申铖 王雨萧 邹多为

3月 23日，在缅
甸仰光，工人们在新
冠疫苗生产线上工
作。

中缅合作生产
新冠疫苗投产仪式
23 日在缅甸仰光的
缅甸药业制药厂举
行。

新华社发

新华社华盛顿 3 月 23 日电（记者
熊茂伶）美国贸易代表办公室 23 日宣
布，针对特朗普政府时期得到加征关税
豁免、但豁免已过期的 352 项中国输美
产品，将继续实行豁免政策。但这一数
字少于先前纳入豁免范围的 549项。

美国前总统特朗普执政时期挑起对
华贸易争端，依据所谓“301条款”，即美
国《1974年贸易法》第301条，对每年价值
数千亿美元的中国输美产品加征关税。
考虑到供应链情况和企业负担，特朗普政

府批准对部分产品豁免加征关税。绝大
部分关税豁免已于2020年底过期。

美国贸易代表戴琪去年 10 月启动
关税豁免审查，考虑是否对此前有豁
免资格的 549项产品继续实行豁免。

美国贸易代表办公室 23 日在一份
声明中说，继续对其中 352 项中国输美
产品实行豁免，豁免期将回溯至 2021
年 10月 12日，直至 2022 年 12月 31日。

美国贸易代表办公室公布的清单
包括泵类产品和电机等工业部件、部

分汽车零部件和化学品，以及背包、自
行车、吸尘器等消费品。

今年 3 月初，代表 170 多家行业协
会的“美国人支持自由贸易组织”致信
国会两党领袖，认为美国政府对关税
豁免的复审范围过于狭窄，呼吁启动
全面、透明、公平且具有回溯效力的关
税 豁 免 程 序 。 联 名 信 援 引 穆 迪 报 告
说，加征关税对美国企业和消费者打
击最大，绝大部分费用由美国人承担，
关税也加剧了美国通胀压力。

美宣布继续对部分中国输美产品豁免加征关税


